

**BIROUL ELECTORAL AL UNIVERSITĂȚII  
UNIVERSITATEA „TIBISCUS” DIN TIMIȘOARA**

**PROCES-VERBAL**

privind consemnarea alegerilor organizate pentru desemnarea rectorului din data de data 01.10.2024 organizat la nivelul instituției de învățământ superior: Universitatea „Tibiscus” din Timișoara

**a.** numărul total al persoanelor cu drept de vot obținut prin însumarea datelor similare din procesele-verbale întocmite de birourile electorale ale secțiilor de votare, cu verificarea respectării formulei 46:  
pct. a  $\geq$  pct. b.;

**b.** numărul total al alegătorilor care s-au prezentat la urne, obținut prin însumarea datelor similare din procesele-verbale întocmite de birourile electorale ale secțiilor de votare: 35;

**c.** numărul total al buletinelor de vot primite de la birourile electorale ale secțiilor de votare, obținut prin însumarea datelor similare din procesele-verbale întocmite de birourile electorale ale secțiilor de votare, cu verificarea respectării formulei: 51

pct. c  $\geq$  pct. d + pct. e + pct. f + pct. g;

**d.** numărul total al buletinelor de vot neîntrebunțate și anulate, obținut prin însumarea datelor similare din procesele-verbale întocmite de birourile electorale ale secțiilor de votare: 16;

**e.** numărul total al voturilor valabil exprimate obținut prin însumarea datelor similare din procesele-verbale întocmite de birourile electorale ale secțiilor de votare, cu verificarea respectării formulei 35 :

pct. e  $\leq$  [pct. b - (pct. f + pct. g)]; pct. e = suma voturilor valabil exprimate la pct. h;

**f.** numărul total al voturilor nule obținut prin însumarea datelor similare din procesele-verbale întocmite de birourile electorale ale secțiilor de votare: 0;

**g.** numărul total al voturilor albe obținut prin însumarea datelor similare din procesele-verbale întocmite de birourile electorale ale secțiilor de votare 0;

**h.** numărul total al voturilor valabil exprimate pentru fiecare candidat, rezultat din însumarea datelor similare din procesele-verbale întocmite de birourile electorale ale secțiilor de votare, din care:

**h1.** numărul total al voturilor valabil exprimate pentru candidatul 35;

**i.** numărul total de voturi exprimat, necesar pentru validarea alegerilor, este numărul total al alegătorilor care s-au prezentat la urne, cu verificarea respectării formulei: 35

pct. b  $\geq$  [(pct. a : 2) + 1];

**j.** numărul total de voturi în baza căruia se stabilește rezultatul alegerilor (majoritatea simplă a voturilor valabil exprimate pentru fiecare opțiune, respectiv h1 sau h2): 35.

Președintele biroului electoral  
al universității,

Lect. univ. dr. Carmen-Pușa PÂRVULESCU



Locțiitorul președintelui  
biroului electoral al universității,

**Membrii biroului electoral al universității:**

Conf. univ. dr Cipriana-Irinel SAVA

Lect. Univ. dr. Amalia-Loredana MARINCA

Lect, univ. dr. Raoul-Sabin GORDEAN

Stud. Jan DRAGOMIRESCU